Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvntiouog

'Eva 10v o€ KUAWVSpIKO uayvntikd medio

LHparo Aiyn 'eopetpio...

Amo éva onueio O @épvovue TIC EQATTOUEVES GE €VOL KOKAO Ké-

A
vrpov K, tic OA kou OB. TIpopavag avtég sivan kdbeteg otic avri- %
otoryeg aktiveg KA kot KB. And tnv 166tnt0 Tov 600 opboywvioy 0 K

B

tpryoveov OAK kor OBK, mpoxdrtet 6t (OA)=(0OB), oniaon to

onueio O woaméyet and T OMUEIN ETOPNS TOV dVO EPOTTOUEVDV UE

Tov kVuKkho. EEGAAOL ebkoda mpokvmtel 6Tt 1 OK, dryotdpog g

yoviag AOB sivar kot pecoxdBetog tng yopong AB.

Kou n aoxnon:

Y10 oyNUo PAETOVIE TNV TOUT €VOG KLAIVOPIKOD OROYEVODS LOYVNTIKOD TTESiOV €-
vtaong B=0,5T, oynuatog kokiov, kévipov K kot axtivag a=0,1m. Eva povocBevég
10V ELGEPYETOL OTO TESIOV GTO ONUEID A UE TayvTNTO TOL KOTELOVVETAL GTO KEVTPO
K tov koKiov kot e&€pyeton amod to onueio I' 6mov ot axtiveg KA won KIT givon kd-

Oetec petald Toug.

1) To 10v @épet Beticd 1 apvntikd eoptio; Na Ppebel n opur| ko 1 petafoin g
OPUNG TOV WOVTOG KOTA TO TEPAGLE TOV OO TO MEdLO.
ii) Av 1] OpU1 TOL 1OVTOG TN GTIYUN TNG EI0O00V TOL 6TO onueio A eiye pétpo P,= Py V3, va VTOAOYIOTEL M
aKTiVOL TNG KUKAMKNG TPOYIAG ToL Ba dtoypayel Topo. TO 10V HEGO 6TO TTEdO.
o) No mpocdiopiotei To onueio €£6d0v Tov 16vTog 0md T0 TEDIO.
B) Av tnyv mpadTn QOPA TO 1OV KviOnkKe péca oto medio Yo ypovikd ddotnua t;=0,6ms, Tdéco ypdvo Ba
KwnOel péca oto medio, TNV devTEPT POPY;
Aiveton e=-1,6:10"°C.
Amavryon:
1) MoAg 10 10V umel oto poyvntiko medio, Oa deytel Svvaun Lorentz, kdbetn otnv
Toy 0Tt Omwe 1 dvvaun Fi, av 1o 10v pépet Betikd optio 1§ 0nwgn Fi'av pépet

apvNTIKO QOPTio. APOV OUMG HOG OiveTOl OTL EKTPEMETOL TPOG TO KAT® (0TO

oynua) kot e&€pyetor amd to onueio I, To 10v eépet Betikd poptio g=le|. AALd

tote 1 dvvaun Fi tov oyquorog katevBivetol mpog 10 KEVIPO TNG KUKAIKNG

TPOYLAG OV SloypAPEL TO 1OV UEGH GTO PayvnTikd medio. OmoTE TO KEVTPO TNG
KUKAIKNG TPOYLaG eivan Kamoto onpeio mhvo otnyv nuievdeia Ay. Me dedopévo
opwg 0Tt onpueio Tov kdxkAov Ba eivor ko To onueio I, o kévtpo g Tpoyldc o PpiokeTon TAve otV

pecokabeto tng avtiotoymng xopdng Al To tpiyovo KAT etvor opBoydvio kot 1000keAES 0mOTE 0=45°.
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AMG kon To Tpiywvo OAT eivar woookelég apov (AO)=(0OI)=R, ondte OAI =OTA=0. Opwg n OA
etvan kaBetn oty AK, cvverdmg ¢+0=90°. [Ipdayuo mov onuaivel 6Tt kou 1 O givan kdBetn oTNV axTiva
KTI'! Mg dAlo Aoywo 1 TadTnTo 66800V TOL 10VTOG 0md TO HOyVNTIKO TEdio £yl TNV d1evBuveon tng aktivog
KT xoin OI etvon emiong epamtopevn tov kbkrov kévipov K. Ocov apopd tnv axtiva Tng KuKAKNG Tpo-
YW4G TOL 10VTOG, gival T eavepd Ot To TeTpanievpo AKI'O givon tetpdymvo kot Ri=a=0,1m.

AMG Yoo TNV 0KTIVO TNG KUKAMKNG  TPOYLAS TOV S10ypapet 1oy OEL:

R="20 Py —BleR,=05-1,6-107-0,1kgm /s =8x 10" kgm /s

Bq  Bq
Ocov agopd ™ petafoin tng opung, Aapupdvoviag vmoyn 0Tt To HETPO TG = N
K P
ToOTTOG (Gpa Ko TG opunc) mapapével otadepd, Oo Exovpe pe fdon 10 < o(p(); P
dumAavd oynua: AD ? 5
Ted
Ai):i)fgz_i)apl :i)rgi+(_i)ap;()_) .................... y

N2 =8V2x10" kgm/ s

149 = (P, F + (P} =

Evéd 1 katevBuvon tov davocpatog oynuoatilel yovio ¢=45° pe tnv katedbouveon tng TEMKNG OpuUng N av

Papy

mpoTidton pe v oktiva KI' tov poyvntikov nediov.

Av avénbei n opun tov 16vtog, Ba droypdyel KOKAMKY TPOYLE, LEYOADTEPNG

axtivag Ri, péoa oto payvnriko medio kot Oo e€EABeL amd avtd oto onpeio A,

. : : . : . Al . ‘
Omws oto oynua. o v véa axtiva Ba £yovue:
=21 o
R=MV_ Py _ 83 %10 L 01 F)
Bg Bl 05-16-10 R, ;

o)) ZKETTOUEVOL OTOC KAl GTO TPMTO EPMTNUA, 0V A TO KEVTPO TNG KUKAIKNG
N

TPOYLAG TOL 10VTOog, ot AA kot AA gtvan epamtopeveg tov kokiov K, evo n
TayvTnTa €£0d0V Exel TNV S1evbuvon g axtivag KA. And I1.0. oto opBoymdvio tpiyovo AKA maip-

VOULE!

(KA)=(AK ) +(AA} = Jo’ + B =0, +3-0,°m=0,2m

AMG toTE M YOvia AAK=p=30° (Yyovia opBoywviov tprydvov, amévavtt amd Kabetn Tievpd, 1 omoia
gtvan iom pe 10 pod g voteivovoag) kot 1 enikevipn yovio AKA mapomAnpopotiky g yoviog 2p
(tov kévipov A) givar ion pe 120°.
B) O ypdvog Kivnong Tov 10vTog HEGH OTO HayVNTIKO TeEdio, oV dloypapel KUKAIKY TPOYLG e EMIKEVTPN
yovia 1° givan {60¢:
7° 7 27mm
"=360° T 3607 By

AM\G TOTE TNV TPOTN POPA dlarypdpel yovio 90° kot Ty devtepn opd yovia 2p=60°, ondte Oa Exovpe:

www.ylikonet.gr 2



Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvntiouog

90° 2mzm 1 2mm 60° 2mzm 1 27mm
t, = =— Kol ¢, = =—
360° Bqg 4 Bg 360° Bg 6 Bg

Awpovtog Katd PEA Toipvoupe:

1L 27m
L, _6 Bg :£_>
(" 12mn 3
4 Bg

t zztj = z-0,6ms =0,4ms
3 3
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